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KEDVES KŐBÁNYAIAK!

„Ha hajót akarsz építeni, ne dobold össze az embereket, hogy 
fát gyűjtsenek, és ne adj nekik feladatokat. Inkább tanítsd 
meg nekik, hogyan vágyakozzanak a tenger mérhetetlen 
végtelensége iránt.” – Antoine de Saint-Exupéry gondolata hűen 
tükrözi azok szellemiségét, akik e kiadványban szerepelnek.

A valódi nagyság ugyanis nem abban nyilvánul meg, 
ki mennyit szerepel a címlapokon, netán mekkora a 
követőtábora a legfelkapottabb közösségi oldalakon. Az igazi 
példaképek olyan személyiségek, akik a közösségüknek a 
mindennapokban segítenek, támaszt nyújtanak, távlatokat 
mutatnak, felébresztik a vágyukat a fejlődés, a nemesebb 
célok iránt.

Kőbánya kitüntetettjei ilyen emberek. Életútjuk és 
elhivatottságuk, kitartásuk mindannyiunkat inspirál. Van, aki 
millió lépéssel vágott utat számunkra a természet szeretetéhez, 
országunk megismeréséhez. Van, aki a legkisebb kőbányaiakat 
fogja kézen nap mint nap, hogy megmutassa nekik a „tenger 
végtelenségét” és felébressze bennük a vágyakozást iránta, 
és van, aki generációk életét határozza meg azzal, hogy olyan 
közösséget épít, ahol épek és fogyatékosok egyaránt otthonra 
találnak. Amit ők és a kiadványban szereplő kitüntetettek elértek, 
az nem egy múló különleges pillanat eredménye, hanem sok-
sok hétköznap, mindennapi munka összeadódó értéke.

Általuk lesz évről-évre élhetőbb, összetartóbb Kőbánya, e kis 
füzet pedig az ő elkötelezett munkásságuk, hitük és szolgálatuk 
előtt tiszteleg.

Legyünk rájuk büszkék és példájuk
ösztönözzön mindannyiunkat arra,
hogy a legkisebb hétköznapi
tetteinket is odaadással és
odafigyeléssel végezzük.
Mert ne feledjük, a világot nem
a hangos csodák, hanem
a mindennapi emberek
hétköznapi, apró tettei
változtatják meg.
 

D. Kovács Róbert Antal
Kőbánya polgármestere
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat Képviselő-testülete 2012-ben 
rendeletet alkotott a kerületben élő, dolgozó, 

alkotó kiválóságok elismerésére. Az e rendelet 
alapján kitüntetettek tevékenységére, 

munkásságára méltán lehetünk büszkék 
kerületen belül és azon túl egyaránt.

Kiadványunk első részében megismerhetik 
a 2026. évben elismerésre méltók életrajzát, 

és a döntés indokolását, valamint a díjazottak 
üzenetét, hitvallását. A második részben 
bemutatjuk azon személyeket, akikről – 

nagyrabecsülése okán – a képviselő-testület 
elnevezte az elismeréseket.

Kőbánya, 2026. június 25.

KITÜNTETETTEK
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KŐBÁNYA DÍSZPOLGÁRA
POSZTUMUSZ

Dr. Vizkelety László
1923-2007
közgazdász, aranyjelvényes túravezető, 
tájfutó, cserkészvezető, edző, alpinista, 
idegenvezető és szakíró, a Lokomotív 
Turista Egyesület alapítója, az Országos 
Kéktúra-mozgalom megálmodója

TANULMÁNYOK:
1941 • Német Birodalmi Iskola – érettségi   
1945• Magyar Királyi József Nádor Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem – közgazdász
1946 • doktori diploma

MUNKAHELYEK:
1943-1947 • Magyar Légiforgalmi Rt. – forgalmi tisztviselő
1948-1949 • Külkereskedelmi Igazgatóság – forgalmi 
előadó
1949-1963 • MÁV – titkár
1963-1978 • Kőbányai Gyógyszerárugyár – osztályvezető 
1978-1980 • Kőbányai Műszéntermelő Vállalat – gazdasági 
igazgató
1980-1983 • Vegyipari Számítástechnikai Fejlesztési 
Társulás – szaktanácsadó 
1984-1995 • Express és Volán Utazási Iroda – idegenvezető

ELISMERÉSEK:
1985 • Magyar Népköztársaság Sportérdemérem
1994 • Magyar Köztársasági Érdemrend Kiskeresztje
2003 • Ripszám Henrik-emlékérem

TEVÉKENYSÉGEK:

CSERKÉSZET
1933-tól a kőbányai római katolikus egyházközség 306. 
sz. Szent Adalbert cserkészcsapatának volt a tagja (1936 
– őrsvezető, 1940 – segédtiszt, 1944 – cserkésztiszt). 

1944-ben a Magyar Cserkészszövetség X. Budapesti 
Cserkészkerület vezető tisztje és a Szövetség propaganda 
vezetője, táborok vezetője, 1945-től csapattiszt, 1948-tól 
csapatának parancsnoka. 1956-ban részt vett a cserkészet 
újjáalakítási törekvéseiben, ezért 1956-62 között minden 
sporttevékenységtől eltiltották. 1988-ban bekapcsolódott 
a cserkészet újjászervezésébe. 1990-től a Magyar 
Cserkészszövetség Országos Intéző Bizottság tagja, 1993 és 
1996 között az „Országos Cserkész Tájékozódási Verseny” 
szervezője. Az I. Magyar Tájékozódási csapatbajnokság 
vezetője volt.

TERMÉSZETJÁRÁS
A cserkészet felszámolása után egy rokon területen, a 
turistaságban találta meg a neki való feladatot. A háború 
után a Közalkalmazottak Sportegyesületében (KASE) 
kezdte turista pályáját, majd – újdonsült MÁV-dolgozóként – 
1949. május 13-án a KPM Vasúti Főosztályán megalapította 
a Budapesti Lokomotív Sportklub Turista Szakosztályát, 
a Lokomotív TE jogelődjét, melyhez haláláig hű maradt. 
1957-58-ban elnökségi tagja a Magyar Természetbarát 
Szövetségnek. 1997-98-ban a Magyar Sportturisztikai 
Szövetség elnökeként is tevékenykedett.

ORSZÁGOS KÉKTÚRA-MOZGALOM
Az Országos Kéktúra Magyarország északi tájain végig 
haladó, folyamatos, jelzett turistaút. Útvonala a Kőszegi-
hegységben található Írott-kőtől a Zempléni-hegységben 
fekvő Hollóházáig vezet. Hossza 1172 km, amely azonban 
az útvonal esetenkénti módosításai miatt változhat. Az 
országos kék jelzés nemcsak Magyarország, de Európa első 
hosszútávú turistaútja is. 
A Kéktúra megtétele szorosan összekapcsolódik egy 
jelvényszerző mozgalommal is. 1952-ben dr. Vizkelety László 
kezdeményezésére hirdette meg a Lokomotív Turista 
Szakosztály vezetősége (Bokody József, Forgó János, 
Thuróczy Lajos) a szakosztály tagjai számára az Országos 
Kéktúra jelvényszerző túramozgalmat, melyet 1953-ban 
maga is az elsők között teljesített. 
1953. augusztusában a szakosztály Kéktúra Bizottsága 
megjelentette az „Országos Kéktúrák kézikönyve” füzetet, 
benne a teljesítés feltételeivel, szöveges leírással a Tapolca és 
a Tolvaj-hegy között húzódó 852 km-es, 25 szakaszra bontott 
útvonaláról. Még abban az évben a vasutas szakosztályok is 
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csatlakozhattak, és 1954-ben vált országossá a mozgalom. 
Az OKT szervezését, az útvonal jelzéseinek és 
bélyegzőhelyeinek karbantartását 1961 óta a Magyar 
Természetjáró Szövetség kezeli. 1979-ben Rockenbauer Pál 
népszerű sorozata, a Másfélmillió lépés Magyarországon 
végigkalauzolta a nézőket a festői útvonalon, kedvet csinálva 
ezáltal évente több száz embernek a kéktúrázáshoz. A 
National Geographic 2020-ban a világ 25 leginkább ajánlott 
utazási célpontja közé sorolta az Országos Kéktúrát. 
Napjainkban – különösen a Covid óta – a kéktúrázás új 
aranykorát éli, több ezer igazolófüzet talál gazdára minden 
évben.
A Lokomotív Turista Egyesület – Ispanovity Martin elnök 
javaslatára – az Országos Kéktúra megalapításának 60. 
évfordulója alkalmából 2012. május 11-én Hűvösvölgyben 
emléktáblát helyezett el dr. Vizkelety László, a Kéktúra-
mozgalom kezdeményezője emlékére.

TÁJFUTÁS
Hosszú sportpályafutása a természetjárás szeretetén és 
minden ehhez kapcsolható sportteljesítmény elismerésén, 
ösztönzésén, népszerűsítésén nyugodott. Életútja 
végig követte azt az átalakulást, amely során a turista 
terepgyakorlatokból a mai tájékozódási futás versenysport 
kialakult.
1948-1956 között a Lokomotív csapata minden évben a 
dobogó valamely fokán állt az országos bajnokságokon. 
Edzőként olyan klasszis versenyzőket nevelt, mint Bozán 
György és Vajda Géza, aki 1972-ben világbajnoki bronzérmet 
nyert. 
1950-től 39 éven át volt a nemzetközi Vasutas Kupa 
versenybíróságának elnöke. A Törekvés SE által szervezett 
családias vetélkedéséből a 70-es‚ 80-as évek legnagyobb 
klubrendezvénye lett, évekig 1000 fő feletti hazai és külföldi 
résztvevővel.
Előterjesztése nyomán 1963-ban a Testnevelési Főiskola 
felvetette a tájékozódási futást az általa elismert 
versenysportok közé, majd 1970-től önálló sportág 
lett a tájfutás. A budapesti edzőbizottság vezetőjeként 
neki köszönhető a Tájékozódási futók kiskönyvtárának 
megjelentetése. A népszerű sorozatban 9 kötet jelent 
meg 1971-1984 között. Tiszteletére a tájfutó társadalom 
rendszeresen rendez emlékversenyeket a Budapest Kupa, 
illetve a Törekvés Sprint fordulók keretében.

ALPINIZMUS ÉS VÍZITÚRÁZÁS
A megszámlálhatatlan hazai túrák mellett sok külföldi 
magashegyi túrán és hegymászáson is részt vett 1949 és 
1988 között. Végigjárta a Magas-Tátra gyönyörű vonulatait, 
meghódította az Alpok csúcsait, beleértve a 4807 méter 
magas Mont Blanc-t is. 61 évesen eljutott az Elbrusz 5340 m 
magas nyergébe is.
Végigevezte a Nemzetközi Duna Túra (TID) távját 
Engelharzeltől Kladovóig, valamint bejárta az összes hazai 
kisfolyót is.

A VIZKELETY CSALÁD ÉS KŐBÁNYA
Az Óhegy utca 21/a szám alatti házba Szieberth Imre és 
családja az 1900-as évek elején költözött be. Szieberth 
Imre édesapja volt Vizkelety Lászlónak, aki a nagymama 
vezetéknevét vette fel fiatal korában az iránta való 
szeretet és tisztelet jeléül. A család kőbányai kötődése 
igen jelentős. Szieberth Imre kezdeményezője volt a 
Conti-kápolna háború előtti és utáni rendbehozatalának. 
Nagy szervezőerővel bírt, elismert vasúti szakember volt, 
mindezek mellett kormánytanácsos, a Magyarországi 
Birkózó Szövetség miniszteri biztosa, lelkes túrázó. Az 
aktivitást, a sokoldalúságot tőle örökölhette, tanulta. Igazi 
lokálpatrióta volt ő is, Kőbányát szerette, otthonának, 
szűkebb hazájának tekintette. Lányai is Kőbányán jártak 
általános iskolába, és mindketten a mai Szent László 
Gimnáziumban érettségiztek. Egész életét abban az Óhegy 
utcai házban élte le, amelyen ma már egy tábla emlékeztet 
a híres túrázóra, tájfutóra, Kőbánya elkötelezett elkötelezett 
hívére, melyet születésének 100. évfordulóján családja és a 
Lokomotív Turista Egyesület helyezett el.

Dr. Vizkelety László részére Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
– élethosszon át tartó, Kőbányát szolgáló munkássága 
elismeréseként – 91/2026. (IV. 22.) határozatával 
Kőbánya Díszpolgára posztumusz elismerést 
adományozott.
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KŐBÁNYÁÉRT DÍJ

Göncziné Sárvári 
Gabriella  
intézményvezető

Bár nem Kőbányán élek, mégis kőbányainak vallom 
magam. Ezer szállal kötődöm a kerülethez, 27 éve, 
még nagyon fiatalon kezdtem Kőbányán dolgozni. 

Szakmai identitásomat és elköteleződésemet 
alapjaiban határozza meg az a hosszú idő, amit 

itt tölthettem. A kerület égisze alatt végeztem 
tanulmányaim nagy részét, itt váltam a választott 
hivatásom, a bölcsőde elkötelezett szakemberévé. 

Hiszem és vallom, hogy a bölcsődei nevelés-
gondozás alapja a gyermek feltétel nélküli szeretete. 

A kisgyermekek iránti empatikus, elfogadó, 
megbecsülő odafordulás határozza meg a nevelés 
hitelességét és erejét. Munkánk középpontjában 

mindig a gyermek áll – az ő életkori sajátosságaik, 
egyéni szükségleteik, pillanatnyi lelkiállapotuk 
határozzák meg mindennapi tevékenységeinket. 
Hiszem és vallom, hogy a család pótolhatatlan 

szerepet tölt be a gyermek életében, ezért 
fontosnak tartom a családi élet erősítését, a szülők 

támogatását, a partneri kapcsolat kialakítását. 
Hiszem és vallom, hogy a bölcsőde nagyon 

jelentős preventív szereppel bír, kulcsszerepünk 
van a társadalmi különbségek csökkentésében, 
az esélyegyenlőség megteremtésében. Kiemelten 
fontosnak tartom, hogy az eltérő fejlődésmenetű 

gyermekek és családjaik is teljes körű támogatásban 
részesüljenek, ami a két bölcsődénkben működő 

korai fejlesztő központnak köszönhetően Kőbányán 
megvalósul. Hiszem és vallom, hogy a gyermekhez 

való közeledés alapja a tisztelet, a szeretet. 
Legfontosabb feladatunk a gyermekek számára 

érzelmi biztonságot nyújtani. A bölcsőde nem 
csupán ellátási forma, hanem óvó, gondoskodó, 

szeretetteljes közeg, amelyben a gyermekek, a szülők 
és a dolgozók egyaránt jól érzik magukat. 

Ha végiggondolom a Kőbányán eltöltött több mint 
két és fél évtizedet, szinte filmszerűen pörögnek 

előttem az emlékek: sikerek, megható pillanatok, 
boldog élmények, kedves régi és jelenlegi kollégáim, 

akik mind hozzájárultak ahhoz, hogy én ma 
átvehessem ezt az igen megtisztelő elismerést. 
Hiszen vezetőként soha nem egyedül érünk el 

sikereket – csapatban dolgozunk, egymásért és a 
közös céljainkért! Köszönöm mindenkinek, akivel 
nap mint nap együtt gondolkodunk, tervezünk és 

teszünk a jövőért, gyermekeinkért! 
„Mi lehet jobb annál, mint szeretni, amit csinálunk és 

tudni annak értelme van.”
(Katherina Groban)

  
TANULMÁNYOK:
1978-1986 • Mautner Sándor utcai Általános Iskola 
1986-1990 • Kanizsay Dorottya Egészségügyi 
Szakközépiskola
1997-1998 • Egészségügyi Szakképző és Továbbképző 
Intézet – bölcsődei szakgondozó
2001-2005 • Apor Vilmos Katolikus Főiskola – 
Pedagógia-Pszichológia Kar – Szociálpedagógia szak – 
szociálpedagógus 
2011-2014 • Szent István Egyetem – Gazdaság és 
Társadalomtudományi Kar – Emberi erőforrás tanácsadó 
mesterképzési szak – okleveles emberi erőforrás tanácsadó

SZAKVIZSGÁK:
2006 • Wesley János Lelkészképző Főiskola – szociális 
szakvizsga

KITÜNTETÉSEK, ELISMERÉSEK:
2015 • Pro Caritate díj
2019 • Akócsi Ágnes díj

MUNKAHELYEK:
1990-1999 • Karinthy Frigyes Általános Művelődési 
Központ – gondozónő, majd bölcsődevezető helyettes
1999-2006 • Kőbányai Egyesített Bölcsődék – 
szaktanácsadó
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2007-től • Kőbányai Egyesített Bölcsődék – 
intézményvezető

Göncziné Sárvári Gabriella részére Budapest Főváros 
X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-
testülete – Kőbánya érdekében végzett kiemelkedő 
színvonalú tevékenysége elismeréseként – 92/2026. 
(IV. 22.) határozatával Kőbányáért Díj elismerést 
adományozott.

Sárvári György
nyugdíjas sportegyesületi elnök

Meggyőződésem, hogy a folyamatos minőségi 
munka és az elért eredmények adják meg igazán 

az örömöket. Fiatal korom óta ez vezérelt és 
kísért el évtizedeken át, az aktív munkahelyi és 
sport pályafutásom alatt. Személyes kőbányai 

kötődésemet a MÁV Északi Járműjavítónál eltöltött 
47 szolgálati év, a családi örökségemen alapuló 68 

éves Törekvés Sportegyesületi tagságom, valamint a 
38 éve fennálló egyesületi vezetői munkám bizonyítja 
és jellemzi. Kiemelten fontosnak tartom, hogy a 125 

éve Kőbányán megalakult első vasutas - munkás 
egyesületünk legfőbb támogatójának - Kőbánya 
Önkormányzatának – nevét, jeles sportolóink a 

nemzetközi, európai és világversenyeken, olimpián 
és paralimpián való részvételük során hirdessék és 

értékét szép eredményekkel gyarapítsák.

TANULMÁNYOK:
1950-1958 • Kispesti Kossuth Lajos Általános Iskola 
1958-1961 • 8. sz. Iparitanulóképző Tanintézet – 
villamosjármű szerelő szakmunkás
1970-1974 • Bláthy Ottó Erősáramú Ipari Technikum –
erősáramú technikus 
1986-1989 • SZÁMALK – folyamatszervezői diploma
1988-1990 • Testnevelési Főiskola – sportszervezői oklevél

MUNKAHELY:
1958-2005 • MÁV Északi Járműjavító Üzem, 1993-tól Kft.
1958-1961 • villamosjármű szerelő ipari tanuló
1961-1975 • járműszerelő szakmunkás
1975-1986 • termelésirányító művezető
1986-1994 • Rendszerszervezési és Adatfeldolgozó Osztály 
– folyamatszervező
1994-2005 • HR osztályvezető, titkárságvezető    

KITÜNTETÉSEK, ELISMERÉSEK:
1973 • Kiváló Dolgozó
1985 • Kiváló Dolgozó
2005 • Északiért Emlékérem
2012 • Zuglói Önkormányzat – Para Sportért elismerő 
dicséret
2017 • Kőbányai Sportszövetség alapító tagi oklevél

Sárvári György részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – 
Kőbánya érdekében végzett kiemelkedő színvonalú 
tevékenysége elismeréseként – 93/2026. (IV. 22.)
határozatával Kőbányáért Díj elismerést 
adományozott.

Dr. Kajcsos Ede
fogorvos

„Szombathelyen az Emberbaráti egylet 
Kórházában születtem. Ez meghatározta 

hozzáállásomat az emberekhez és a feladatok 
megoldásához.”

TANULMÁNYOK:
1974 • Semmelweis Orvostudományi Egyetem – 
Fogorvostudományi Kar – fogorvos
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SZAKVIZSGA:
1979 • Fog- és szájbetegségek 

TOVÁBBKÉPZÉSEK:
a működési engedélyhez szükséges továbbképzések 
folyamatos elvégzése

KITÜNTETÉSEK, ELISMERÉSEK:
2014 • Beretzky Endre-díj – Kőbányai Önkormányzat
2017 • címzetes főorvos
Emlékérem a Kőbányán végzett eredményes orvosi 
tevékenyégért – Kőbányai Önkormányzat
2024 • Semmelweis Orvostudományi Egyetem – 
Aranyoklevél – az 50 éven át végzett szakmai tevékenység 
elismeréséért

TAGSÁG:
Megalakulásától tagja a Magyar Orvosi Kamarának

MUNKAHELYEK:
1978-tól • Bajcsy-Zsilinszky Kórház Rendelőintézete – 
fogorvos 
1886-tól • egyéni vállalkozóként dolgozik a kőbányai 
alapellátásban fogorvosként

Dr. Kajcsos Ede részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – 
Kőbánya érdekében végzett kiemelkedő színvonalú 
tevékenysége elismeréseként – 94/2026. (IV. 22.)
határozatával Kőbányáért Díj elismerést 
adományozott.

KŐBÁNYA SZOLGÁLATÁÉRT 
EMLÉKÉREM

Hamar Krisztina
humánpolitikai ügyintéző

„Az elégedettség titka nem sajnálni, ami nincs, 
értékelni, ami van….”    

TANULMÁNYOK:
1975-1983 • Kőbányai Fekete István Általános Iskola 
1991-1995 • Eötvös József Belvárosi Esti Gimnázium 
2001-2005 • Milton Friedmann Egyetem – Humán 
erőforrás-menedzser szak – humán erőforrás-menedzser

TOVÁBBKÉPZÉSEK:
1997 • Budapest Fővárosi Közigazgatási Hivatal – 
közigazgatási alapvizsga

MUNKAHELYEK:
1983-1986 • ÁPISZ Állami Papír és Írószerkereskedelmi 
Vállalat – eladó
1986-1988 • TAVERNA Szálloda és Étterem – szobalány
1988-1991 • RAMADA GRAND HOTEL – szobalány
1991 • FAMILY HOTEL – felszolgáló,
1994-től • Kőbányai Polgármesteri Hivatal – iratkezelő,
titkárnő, humánpolitikai ügyintéző

Hamar Krisztina részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a 
kőbányai közigazgatásban végzett kiemelkedő 
színvonalú szakmai munkája elismeréseként – 
95/2026. (IV. 22.) határozatával Kőbánya Szolgálatáért 
Emlékérem elismerést adományozott.



1716

Szopcsák Györgyné
bölcsődevezető helyettes

A gyermek világra nyitott lény. A simogatásra 
simogatással, a jókedvre jó kedvvel, tevékenységre 

tevékenységgel felel.
Mérei Ferenc

 

TANULMÁNYOK:
1974-1982 • Bem József Általános Iskola – Balatonfüred
1982-1985 • Kállai Éva Egészségügyi Szakiskola – Veszprém
1996-1997 • Szentágothai János Szakképző Iskola – 
csecsemő és gyermekgondozó
1999-2003 • Szent László Gimnázium 
2003-2007 • Eszterházi Károly Főiskola – szociálpedagógus

MUNKAHELYEK:
1985-1994 • Fővárosi Tanács VB. Csecsemőotthon, 
Egészségügyi Gyermekotthon – gondozónő
1994-2008 • Kőbányai Egyesített Bölcsődék (KEB)
Gyermeksziget Bölcsőde – gondozónő
2008-2011 • KEB Cseperedők Bölcsőde – bölcsődevezető 
helyettes
2011-2017 • KEB Apraja Falva Bölcsőde – bölcsődevezető 
helyettes
2017-2021 • KEB Szivárvány Bölcsőde – bölcsődevezető
2021-2023 • KEB Napsugár Bölcsőde – bölcsődevezető 
helyettes
2023-2026 • KEB Apraja Falva Bölcsőde – bölcsődevezető 
helyettes

Szopcsák Györgyné részére Budapest Főváros 
X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-
testülete – a kőbányai kisgyermeknevelés területén 
végzett kiemelkedő színvonalú szakmai munkája 
elismeréseként – 96/2026. (IV. 22.) határozatával 
Kőbánya Szolgálatáért Emlékérem elismerést 
adományozott.

ELISMERŐ CÍMEK

KŐBÁNYA KIVÁLÓ SZOCIÁLIS 
GONDOZÓJA 

Budainé Bicskei Mária 
Magdolna    
szociális gondozónő

„Az idős emberekkel való foglalkozás nem könnyű, de 
felemelő munka. Olyan ellátottakról kell gondoskodni, 
akik még pár éve aktív emberek voltak, mára viszont 
mozgásukban, gondolkodásukban kisebb nagyobb 

mértékben korlátozottak, amit nagyon nehezen tudnak 
megérteni. Óriási türelemre, empátiára van szükség 
velük kapcsolatban. Nem szabad érezniük, hogy mi 

nem azért megyünk, mert úgy gondoljuk, semmit 
sem tudnak megcsinálni, hanem segíteni szeretnénk 

szeretettel.   

TANULMÁNYOK:
1967-1975 • Liszt Ferenc Ének-zenei Általános Iskola – 
Hódmezővásárhely
1975-1979 • Tömörkény István Gimnázium és Művészeti 
Szakközépiskola – Szeged 

SZAKVIZSGÁK:
2013 • Nemzeti Család és Szociálpolitikai Intézet – 
reehabilitációs nevelő, segítő

Budainé Bicskei Mária Magdolna részére Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
Képviselő-testülete – a kőbányai szociális ellátásban 
végzett kiemelkedő színvonalú szakmai munkája 
elismeréseként – 97/2026. (IV. 22.) határozatával 
Kőbánya Kiváló Szociális Gondozója elismerést 
adományozott.
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KŐBÁNYA RÁSZORULÓINAK 
MEGSEGÍTÉSÉÉRT

Kovács Sándor     
Hit Gyülekezete elnöke

Alapvetően pozitív gondolkozású, problémamegoldó 
gondolkodással vezetem a rám bízott jószolgálatú 
szervezetet. Alaphozzáállásom a szolgálathoz: a 

problémák azért vannak, hogy megoldjuk. Mindig 
nagy élmény számomra amikor egy új felajánló 

vagy önkéntes jelentkezik, mert innen is látom, nincs 
elveszve a társadalmunk, mert a jó szív még dobog 

az emberekben. Szolgálatunk végzése során az az elv 
vezet bennünket, miszerint a munkánk nem rólunk szól, 

nem mi vagyunk előtérben, hanem a rászorultakról, 
elesettekről és a rajtuk segíteni szándékozó 

Örökkévalótól.

TANULMÁNYOK:
1973-1980 • Általános Iskola – Budapest IV. kerület
1980-1983 • Kilián György Szakmunkásképző
1985-1987 • Magyar Néphadsereg Műszaki TTS Képző 
Iskola
2008-2010 • Déri Miksa Gimnázium 
2010-2012 • Szent István Egyetem – Alkalmazott 
Bölcsészeti Kar – szociális munkás Szak

SZAKVIZSGA:
2017 • NRHSZ – szociális szakvizsga

MUNKAHELY:
1998-tól • HIT Gyülekezete Szeretetszolgálata – ügyvezető 
igazgató, jelenleg elnök

Kovács Sándor részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
– a kőbányai segítségre szorulók érdekében 
végzett kiemelkedő színvonalú szakmai munkája 
elismeréseként – 98/2026. (IV. 22.) határozatával 
Kőbánya Rászorulóinak Megsegítéséért elismerést 
adományozott.

KŐBÁNYA KIVÁLÓ GYORSÉTTERME 
 

Margaréta Gyorsétterem

A Margaréta Gyorsétterem története:
Az Ober Kft. 1994. november 1-jén indult 2 fős családi 
vállalkozásként. A cég neve az akkori tulajdonos korábbi 
munkájára utal, mivel Németországban volt főpincér. A 
jelenlegi Corvinus Egyetem vezetőképző intézetében először 
egy büfét alakítottak ki, majd később átvették az ottani étterem 
vezetését is. 2008-ban az oktatási rendszerben történt 
összevonások miatt a vezetőképző intézmény megszűnt, így 
a már 8 főig gyarapodott éttermet be kellett zárni.

Hosszas keresés után 2010-ben Kőbányán a Tavas 
utcában, a Rózsaliget Lakóparkban kezdte újra működését 
a cég, immár mint Margaréta Gyorsétterem. Ezt a nevet a 
Tulajdonos édesanyja után kapta az étterem. A cég 3 fővel 
indult újra, az eredeti tulajdonosok mellett a 2004 óta 
alkalmazásukban álló Homoki Szilviával.

10 évvel később 2020-ban, az alapítók nyugdíjba vonulása 
után Szilvia párjával együtt átvette a céget és az étterem 
vezetését. Elköteleződve az étterem addig megszokott 
stílusa, házias ízei és vendégközpontú hozzáállása mellett, 
tovább tudták emelni az étterem hírnevét.
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Ennek kulcsa pedig az, hogy a tulajdonosi kör jelenleg is 
aktívan részt vesz a mindennapi munkában mint főszakács 
és pultos. Az étterem az eltelt 16 év alatt újra 7 fősre 
gyarapodott, és bár az elmúlt 6 év igen viharos volt, ennek 
ellenére folyamatosan, létszámcsökkenés nélkül helytálltak 
és azóta is szívesen fogadják a családias hangulatért és 
finom ételekért betérő vendégeket.

A Margaréta Gyorsétterem részére Budapest Főváros 
X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
– a kőbányai vendéglátásban betöltött kiemelkedő 
színvonalú szakmai munkája elismeréseként – 99/2026. 
(IV. 22.) határozatával Kőbánya Kiváló Gyorsétterme 
elismerést adományozott.

KŐBÁNYA MAGYAR-VIETNÁMI 
KAPCSOLATAINAK ÉPÍTÉSÉÉRT

Nguyen Hoang Linh 
újságíró – szerkesztő, fordító – tolmács, 
közösségszervező

Mindig úgy gondoltam, hogy ahol az ember él, azt az 
országot és annak népét is szeretnie kell. Ennek pedig 

előfeltétele, hogy megismerjük annak történelmét, 
kultúráját és mindazt, ami az adott nemzethez és földhöz 

kötődik. Nem elégedtem meg azzal, hogy mindezt saját 
magam számára fedezzem fel: fontosnak tartottam, 

hogy tudásomat és tapasztalataimat megosszam 
honfitársaimmal is, elősegítve ezzel beilleszkedésüket 

második hazájukban, Magyarországon. Ez az oka 
annak, hogy immár több évtizede a kulturális, közösségi 

és integrációs munka életem szerves részét képezi. 
Egyúttal így kívánom kifejezni köszönetemet és hálámat 
annak az országnak, amelyet otthonomul választottam 
családommal együtt, és ahol életem legszebb, tudatos 

ifjúkori éveit élhettem meg. 

Nguyen Hoang Linh 1968-ban született egy hazafias 
elkötelezettségű értelmiségi családban. Nagyapja az 
1920-as évektől részt vett a francia gyarmati uralom elleni 
küzdelemben, és a Vietnámi Demokratikus Köztársaság 
első kormányában Ho Si Minh elnök diplomáciai 
asszisztenseként, valamint személyes kínai tolmácsaként 
tevékenykedett. Édesapja a Hanoi Pedagógiai Egyetem 
jeles irodalomkutatója, tanára volt, édesanyja pedig a 
Hanoi Kórház szülészeti-nőgyógyászati osztályának vezető 
főorvosa.

Középiskolai tanulmányait követően az egyetemi felvételi 
vizsgán elért kiemelkedő eredményei alapján állami 
ösztöndíjjal Magyarországon kezdte meg felsőfokú 
tanulmányait 1985-ben a Budapesti Műszaki Egyetemen. 
1990-től rendszeresen publikál a vietnámi diaszpóra 
sajtójában Európában és az Egyesült Államokban. 2001 
decemberében megalapította a „Nhịịp cầầu Thếế giớới” (Híd 
a Világba) című vietnámi nyelvű kulturális és társadalmi 
folyóiratot, amely azóta is folyamatosan működik online 
felületen.

Az OFFI-nál fordítóként dolgozik és emellett irodalmi 
műfordítói tevékenységet folytat: magyar novellák és 
versek vietnámi nyelvre történő átültetésével járul hozzá 
a két kultúra közötti párbeszédhez. Fordításai amerikai és 
vietnámi irodalmi folyóiratokban jelentek meg. Szabadúszó 
újságíróként együttműködik a Vietnámi Állami Televízió 
(VTV4) csatornájával, a Vietnámi Távirati Irodával (TTXVN), 
valamint több nemzetközi médiummal.

1995 óta aktívan részt vesz a magyarországi vietnámi 
közösség közéleti és társadalmi tevékenységében, számos 
közösségszervezői tevékenységben vett részt, ennek 
elismeréseként a Vietnámi Külügyminisztérium hivatalos 
dicséretben részesítette. Tagja a 2008-ban létrehozott 
Magyarországi Vietnámiak Egyesületnek (MVE), amely 
közel ötven vietnámi szervezetet fog össze. E keretek között 
kommunikációs és jótékonysági feladatokat lát el, különös 
tekintettel a rászoruló vietnámi honfitársak támogatására, 
valamint magyar nehéz sorsú emberek – idősek és 
fogyatékkal élő gyermekek – segítésére.
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2001 óta Kőbányán él és közel húsz éve magyar állampolgár. 
Szakmai és közösségi tevékenysége középpontjában 
a magyar–vietnámi kapcsolatok erősítése áll. Számos 
riportot és tudósítást készített Magyarországról a vietnámi 
médiában, különös hangsúlyt fektetve a két ország közötti 
barátság és együttműködés bemutatására. Az elmúlt közel 
egy évtizedben a kerületi önkormányzattal, valamint oktatási 
és szociális intézményekkel együttműködve szervezi a 
vietnámi közösség jótékonysági programjait Kőbányán, 
több sikeres kezdeményezést megvalósítva. Az elmúlt 
évek során alapítóként és a Vietnámi–Magyar Integrációs 
Közösség vezetőjeként számos, Magyarországon élő 
vietnámi honfitársát segítette, hogy elsajátítsák az 
integrációhoz szükséges ismereteket, sikeresen teljesítsék 
az állampolgársági és letelepedési vizsgákat, valamint 
megtanulják a magyar nyelvet.

Újságírói, fordítói és közösségszervezői tevékenységén 
keresztül arra törekszik, hogy elősegítse a vietnámi közösség 
sikeres beilleszkedését a magyar társadalomba, miközben 
megőrzi kulturális identitásának értékeit, valamint fontosnak 
tartja, hogy Magyarország értékeit és eredményeit hitelesen 
közvetítse a vietnámi közvélemény felé, erősítve ezzel a két 
ország közötti bizalmat és barátságot.

Nguyen Hoang Linh részére Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
– a kőbányai magyar-vietnámi kapcsolatok építéséért, 
erősítéséért végzett kiemelkedő színvonalú 
szakmai munkája elismeréseként – 100/2026. 
(IV. 22.) határozatával Kőbánya Magyar-vietnámi 
Kapcsolatainak Építéséért elismerést adományozott.

KŐBÁNYA RENDVÉDELMÉÉRT

Szarka-Kovács Andrea      
hivatásos rendőr

Hiszek abban, hogy a rendvédelem nem csupán 
hivatás, hanem felelősség az emberek biztonságáért 
és a társadalom rendjéért. Hivatásomat becsülettel, 
fegyelmezetten és emberséggel végzem, tiszteletben 

tartva a törvényeket és az emberi méltóságot. Fontos 
számomra a szolgálat, az együttműködés és a 

példamutatás, mert hiszem, hogy a bizalom alapja
a következetes és tisztességes fellépés.

TANULMÁNYOK:
1990-1995 • Kiskunmajsai Arany János Általános Iskola
1995-1998 • Zsombói Általános Iskola
1998-1999 • Deák Ferenc Gimnázium – Szeged
1999-2002 • Dózsa György Gimnázium Idegenforgalmi 
Szakközépiskola és Kollégium – Kiskunmajsa
2002-2004 • Rendészeti Szakközépiskola – Szeged
2005-2009 • Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem – Bo-
lyai János Katonai Műszaki Főiskolai Kar – had- és bizton-
ságtechnikai mérnök

SZAKVIZSGÁK:
2020 • Rendészeti Alap- és Szakvizsga Bizottság – rendészeti 
szakvizsga

KITÜNTETÉSEK, ELISMERÉSEK:
2007 • Demszky Gábor Budapest Főpolgármestere – elis-
merés és jutalom
2008 és-2025 között • 10 alkalommal Budapest Rendőr- 
főkapitányi elismerés és jutalom, valamint 11 alkalommal 
Kőbányai Önkormányzati elismerés és jutalom

MUNKAHELYEK:
2004-2008 • Készenléti Rendőrség – járőr
2008-tól • BRFK X. kerületi Rendőrkapitányság – 2014-ig 
vizsgáló, 2014-2016 között nyomozó, 2016-2018 között 
kiemelt fővizsgáló, mb. alosztályvezető, 2018-2019 között 
alosztályvezető, 2019-től vizsgálati osztályvezető

Szarka-Kovács Andrea részére Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – 
a kőbányai rendvédelemben végzett kiemelkedő szín-
vonalú szakmai munkája elismeréseként – 101/2026. 
(IV. 22.) határozatával Kőbánya Rendvédelméért 
elismerést adományozott.
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KŐBÁNYA ZENEI OKTATÁSÁÉRT 

Vajda Péter 
zenész

1991 óta az életem része a zene, és az egész a 
debreceni Rocksuliban indult. Ezért is nagyon 

fontos számomra, hogy minél több fiatalnak 
lehetőséget biztosítsunk zenetanulásra, hiszen 

emlékszem, mennyire sokat segített ez a közösség 
az indulásban. Pestre költözésem után ezért is 

tartottam fontosnak itt is létrehozni egy ilyen helyet. 
Annak meg kifejezetten örülök, hogy ez a közösségi 

tér Kőbányán lelt otthonra.

TANULMÁNYOK:
1984-1992 • Újkerti Általános Iskola – Debrecen
1992-1996 • Erdey-Grúz Tibor Vegyipari Szakközépiskola

SZAKVIZSGÁK:
2026 • Asztalos 

MUNKAHELYEK:
1998-2008 • Rocksuli – Debrecen – dobtanár
2008-tól • Kowalsky meg a Vega – dobos
2011-től • Rocksuli – Budapest – igazgató
2020-tól • Dürer Stúdió (zenekari próbatermek)

Vajda Péter részére Budapest Főváros X. kerület Kőbá-
nyai Önkormányzat Képviselő-testülete – a kőbányai 
zenei oktatásban végzett kiemelkedő színvonalú 
szakmai munkája elismeréseként – 102/2026. (IV. 22.) 
határozatával Kőbánya Zenei Oktatásáért elismerést 
adományozott.

KŐBÁNYA TALENTUMA 2026 

Vitéz Laura 
zeneszerző, divattervező

„A zongorám a hangom, a ruháim pedig a 
mozdulataim. A kottát nem olvasni kell, hanem 
érezni – ahogy a ruhát sem viselni, hanem élni.”

TANULMÁNYOK:
2016-2024 • Kőbányai Harmat Általános Iskola 
2024-2026 • Michigani Középiskola 
2026-tól • Sorbonne Egyetem – Művészeti Akadémia – 
művészettörténelem szak

TOVÁBBKÉPZÉSEK:
2024-2025 • Hans Zimmer filmzeneszerző mesterkurzus 
2025-2026 • James Cameron filmkésztés mesterkurzus

TÁRSASÁGI TAGSÁG:
2025. május 10-től a Cserhát Művésztársaság örökös 
tagja 
2025. április 12-től a Római Sas Lovagrend tagja

MEGJELENT LEMEZEK
2023 • Szállj Szabadon
2025 • Csoda

KITÜNTETÉSEK, ELISMERÉSEK:
Közel 60 nemzetközi díj, többek között: 
2021 • New York Star Nemzetközi Zenei Fesztivál – USA
2023 • Salzburg Grand Prize Virtuoso – Ausztria
            Magyar Rekorder díj – Budapest 
2024 • Vienna Grand Prize Virtuosos – Ausztria 
2024, 2025 • World’s Best Musicians – Lengyelország, 
Varsó 
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2025 • Zenei Nívó díj – Magyarország – Cserhát Művésztár-
saság
2026 • World Art Games – Spanyolország

KÜLDETÉS, MISSZIÓ: 
Zene a békéért, Művészet a békéért projekt vizionáriusa és 
vezetője
 
Vitéz Laura részére Budapest Főváros X. kerület Kő-
bányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a zene-
művészet területén megmutatkozó tehetsége elisme-
réseként – 122/2026. (IV. 22.) határozatával Kőbánya 
Talentuma 2026 elismerést adományozott.

ÁGAZATI ELISMERÉSEK

EGÉSZSÉGÜGYI ÁGAZAT

BERETZKY ENDRE-DÍJ

Dr. Csathó Krisztina
fog- és szájbetegségek szakorvosa, 
gyermekfogszakorvos

Kisgyermek koromtól világosan láttam magam 
előtt, hogy orvos szeretnék lenni – nem csupán 
foglalkozást, hanem hivatást is keresve. Már 

óvodásként is azok felé vonzódtam, akik segítségre 
szorultak; figyeltem, hogyan bánnak a felnőttek 

a sérültekkel, betegséggel küzdőkkel, és mindig a 
megértésre, a gyógyításra törekvést választottam. 
Gyermekfogorvosnak lenni számomra nemcsak 

a fogak gyógyítását jelenti, hanem a bizalom 
felépítését is. Egy kisgyermek mosolya a legtisztább 

dolog a világon, és a mi feladatunk, 

hogy ezt megőrizzük – nemcsak egészségesen, 
de félelemmentesen is. Hiszem, hogy türelemmel, 
odafordulással és egy kis játékossággal végzett 
munka egy életre meghatározza a gyermekek 
orvosokhoz való viszonyát. Ez az elismerés 

megerősít abban, hogy a legszebb utat 
választottam: könnyet mosollyá változtatni.

A jövő felnőttjeinek egészséges mosolya a ma 
gyermekrendelőjében alapozódik meg. Munkám 

során arra törekszem, hogy a kezelések ne 
traumatikus élményként, hanem a megelőzés 
és az öngondoskodás természetes lépéseként 

maradjanak meg a legkisebbek emlékezetében. 
A gyógyítás mellett a legfontosabb küldetésem a 
nevelés és a félelmek eloszlatása. Ez a kitüntetés 
nemcsak az eddigi munkám elismerése, hanem 

inspiráció is a folytatáshoz, hogy minden hozzám 
érkező gyermek biztonságban érezhesse magát.

Köszönöm a szülők bizalmát és a kis pácienseim 
bátorságát, akik nap mint nap inspirálnak.

TANULMÁNYOK:
1987-1992 • Debreceni Orvostudományi Egyetem – Fogor-
vosi Kar – fogorvos 
 
SZAKVIZSGÁK:
1995 • Semmelweis Orvostudományi Egyetem – fog- és 
szájbetegségek szakvizsga
2000 • Semmelweis Orvostudományi Egyetem – gyermek-
fogászat szakvizsga

MUNKAHELYEK:
1993-1995 • Értelmi Fogyatékosok Országos Szociális 
Foglalkoztató Intézete
1995-től • Kőbányai Önkormányzat – Gyermekfogászat

Dr. Csathó Krisztina részére Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete –           
a kőbányai egyészségügyi ellátásban végzett kiemel-
kedő színvonalú szakmai munkája elismeréseként 
– 103/2026. (IV. 22.) határozatával Beretzky Endre-díj 
elismerést adományozott.
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Dr. Debreczeni Judit
házi gyermekorvos

Aki gyermekekkel foglalkozik, nem tud kiégni Engem még 
fiatalon is tartanak a gyerekek. Jó hivatást választottam!

TANULMÁNYOK:
1966-1974 • Sopron utcai Általános Iskola 
1974-1978 • Budai Nagy Antal Gimnázium
1978-1984 • Semmelweis Orvostudományi Egyetem – Álta-
lános Orvostudományi Kar

SZAKVIZSGÁK:
1988 • SOTE – csecsemő- és gyermekgyógyászat
1994 • SOTE – Klinikai Haematológia

TOVÁBBKÉPZÉSEK:
Folyamatosan végzett kötelező és szabadon választott 
továbbképzéseket

TAGSÁG:
Magyar Orvosi Kamara
Gyermekgyógyászok Társasága
Háziorvosok Társasága

MUNKAHELYEK:
1984-1988 • Ózd Városi Kórház – általános orvos
1988-1990 • Nagykanizsa Városi Kórház – gyermekorvos
1990-1997 • Heim Pál Gyermekkórház – gyermekorvos, 
haematológus
1997-1998 • Józsefvárosi Önkormányzat – házi gyermekorvos
1998-tól • BÁRKA Kőbányai Humánszolgáltató Központ – 
házi gyermekorvos

Dr. Debreczeni Judit részére Budapest Főváros 
X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-
testülete – a kőbányai egészségügyi ellátásban 
végzett kiemelkedő színvonalú szakmai munkája 
elismeréseként – 104/2026. (IV. 22.) határozatával 
Beretzky Endre-díj elismerést adományozott.

WÁGNER VIKTÓRIA-DÍJ

Pinizsi Józsefné
családgondozó védőnő

Gyermekekkel foglalkozni azt gondolom, hogy 
talán a leghálásabb munka, amit választhattam 

magamnak, de ez a saját tökéletességre törekvést is 
előre mozdította.

Hogy mi a védőnő feladata? Hivatás, küldetés, 
kihívás, folyamatos jelenlét a családok igénye 

szerint. Gondozás, nehézségekkel való megküzdés és 
kitartás. Ez a feladat erős hitet, empátiát, megértést 

és hatalmas türelmet, szeretetet kíván meg, de 
egy gyermek mosolya, egy család köszönete miatt 

megéri, hogy a lehető legjobban végezd a munkádat.

TANULMÁNYOK:
1969-1977 • József Attila Általános Iskola
1977-1981 • Semmelweis Ignác Egészségügyi 
Szakközépiskola
1981-1984 • Egészségügyi Főiskolai Kar – területi védőnő
2001-2004 • ELTE TTK – családgondozó, szociális munkás

MUNKAHELYEK:
1984-1998 • Jahn Ferenc Kórház, Csepeli Kórház – területi 
és iskolai védőnő
1998-2001 • kitekintés a vállalkozói, kiskereskedői világba
2001-2023 • BÁRKA Kőbányai Humánszolgáltató Központ
2001-2016 között a Család és Gyermekjóléti Központ 
családgondozója, 2016-2023 között területi védőnő
2023-2026 • DPC Kórház – területi védőnő

Pinizsi Józsefné részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a 
kőbányai egészségügyi ellátásban végzett kiemelkedő 
színvonalú szakmai munkája elismeréseként – 
105/2026. (IV. 22.) határozatával Wágner Viktória-díj 
elismerést adományozott.
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ÉV ÁPOLÓJA DÍJ

Kiss Erzsébet
körzeti szakápoló

Kiss Erzsébet részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a 
kőbányai egészségügyi ellátásban végzett kiemelkedő 
színvonalú szakmai munkája elismeréseként – 
106/2026. (IV. 22.) határozatával Év Ápolója elismerést 
adományozott.

Sólyomné Gujdi Krisztina
fogászati szakasszisztens

Mindig is szerettem embereken segíteni, 
szaktudásommal és kedvességemmel a fogászati 

betegek gyógyításában részt venni.
Érettségi után rögtön tudtam, hogy ez a nekem való 
hivatás. Már 36 éve vagyok a szakmámban és 30 éve 
végezzük a közös munkát, főnökömmel, Dr. Kajcsos 

Edével. Megszereztem a klinikai fogászati higiénikus 
szakképesítést is, hogy ezzel segítsem a fogbetegek 

helyes szájhigiénia szokásainak kialakítását, 
elősegítve ezzel a prevenciót. Köszönöm főnökömnek, 
kollegáimnak és családomnak, hogy munkám során 
mindig mellettem álltak és bíztattak, ez hozzájárult 

töretlen munkakedvemhez és kitartásomhoz, a 
betegek iránti türelem és empátia kifejezéséhez.

Hálás vagyok, hogy itt dolgozhatok és remélem innen 
megyek majd nyugdíjba!

TANULMÁNYOK:
1978-1986 • Angol Tagozatos Általános Iskola 
1986-1990 • Dr. Hetényi Géza Egészségügyi 
Szakközépiskola

SZAKKÉPESÍTÉSEK:
1994 • Szentágothai János Egészségügyi Szakképző Iskola 
– fogászati szakasszisztens
2000 • Szentágothai János Egészségügyi Szakképző Iskola 
– klinikai fogászati higiénikus

TÁRSASÁGI TAGSÁG: 
2011-től • Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara

MUNKAHELYEK:
1990-től • Bdapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és 
Rendelőintézet – Fogászat – fogászati szakasszisztens

Sólyomné Gujdi Krisztina részére Budapest Főváros 
X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-
testülete – a kőbányai egészségügyi ellátásban 
végzett kiemelkedő színvonalú szakmai munkája 
elismeréseként – 107/2026. (IV. 22.) határozatával Év 
Ápolója elismerést adományozott.

ÁGAZATI ELISMERÉSEK

KÖZIGAZGATÁSI ÁGAZAT

ROTTENBILLER-DÍJ

Kárpáti Beatrix
osztályvezető

„Jól csak a szívével lát az ember. Ami igazán 
lényeges, az a szemnek láthatatlan.” 

Antoine de Saint-Exupéry
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Szerencsés embernek tartom magam! Szerencsés, 
mert 30 éve ugyanott dolgozhatok, azon a helyen, 

ahol pályakezdőként először munkába álltam 
és hosszú évek alatt megtapasztalhattam a 

közigazgatás rejtelmeit, rutinját. Szerencsésnek 
tartom magam, mert a munkámmal támogatást 
nyújthatok a nehéz helyzetben lévő személyek és 

családok részére, miközben a jogszabályok merev 
korlátjai között a segítségnyújtás szépségeit is 
átélhetem. Szerencsésnek tartom magam, mert 
a munkámat kiváló munkatársak, szakemberek 

közreműködésével támogató közösségben 
végezhetem. Szerencsésnek tartom magam 

azért is, hogy nap mint nap megélhetem azt a 
pozitív energiát, amit a hálás tekintetek és halk 

köszönömök nyújtanak.

 
1980-1988 • Sibrik Miklós úti Általános Iskola 
1988-1992 • Bem József Óvónői Szakközépiskola – óvónő 
és gyermekfelügyelő
1992-1996 • Pécsi Orvostudományi Egyetem – 
Egészségügyi Főiskolai Kar – Általános Szociális Munkás 
szak – szociális munkás 

SZAKVIZSGÁK:
1996 • közigazgatási alapvizsga
2002 • közigazgatási szakvizsga

TOVÁBBKÉPZÉSEK:
2013 • Fehér Kereszt Gyermekvédő Alapítvány 
Felnőttképző Intézmény – családi napközi működtetéséhez 
szükséges végzettség

KITÜNTETÉSEK, ELISMERÉSEK:
2021 • Kőbányai Polgármesteri Hivatal – jegyzői dicséret

MUNKAHELYEK:
1996-tól • Kőbányai Polgármesteri Hivatal
1996-2011 között szociális ügyintéző, 2011-től Szociális és 
Egészségügyi Osztály – osztályvezető

Kárpáti Beatrix részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a 
kőbányai közigazgatásban végzett kiemelkedő 

színvonalú szakmai munkája elismeréseként – 
108/2026. (IV. 22.) határozatával Rottenbiller-díj 
elismerést adományozott.

KIVÁLÓ TECHNIKAI MUNKATÁRS

Pálfi Krisztián Béla
karbantartó

„ Az életet élni kell, és nem elviselni”
„Ha valamit lehetetlennek tartasz, keresd meg 

hozzá a lehetőséget.”

TANULMÁNYOK:
1992-1996 • 525. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet – ács, 
állványozó
1996-2000 • Széchenyi Ferenc Gimnázium
2018-2020 • BGéSZC Szily Kálmán Technikum – 
épületgépész technikus 

MUNKAHELYEK:
2008-2011 • Lapke Zrt. – értékesítő
2011-2015  • Multi-Alarm Zrt. – értékesítő
2015-től • Kőbányai Polgármesteri Hivatal – karbantartó 

Pálfi Krisztián Béla részére Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
– a kőbányai közigazgatásban végzett kiemelkedő 
színvonalú szakmai munkája elismeréseként – 
109/2026. (IV. 22.) határozatával határozatával Kiváló 
Technikai Munkatárs elismerést adományozott.
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ÁGAZATI ELISMERÉSEK

KULTURÁLIS ÁGAZAT

MANNINGER MIKLÓS-DÍJ

Gál Magdolna
képzőművész és művészet-terapeuta

„A saját művészeti alkotómunkán kívül célom oldani
a Kőbányával kapcsolatos korábbi előítéleteket,

és létrehozni működő helyi közösséget.
Nincs fontosabb a személyes komfortérzetünk 
szempontjából, minthogy kötődjünk, szeressük

a lakóhelyünket. Fontos megérezni a hely szellemét, 
megismerni, megismertetni Kőbánya színes kulturális 

örökségét, valamint gazdagítani azt
a legjobb tehetségünk szerint. A képzőművészet

és egyéb művészeti ágak pedig jó és hasznos eszközök 
az igényesebb, szebb és barátságosabb légkör 

létrehozásához.”

ÉLETRAJZ
1965-ben született Debrecenben, és a román határ közelében 
fekvő Pocsajban töltötte a gyerekkorát. Középiskolai 
tanulmányait Debrecenben folytatta, ahol a középiskolai 
országos versenyen első helyezést ért el a képzőművészeti 
szekcióban. Felsőfokú tanulmányait Nyíregyházán kezdte 
(ahol a művészetét meghatározó látásmódot mesterétől, 
Bényi Árpádtól kapta), majd később Pécsett folytatta a 
Tudományegyetem Művészetterápia szakán.

Már főiskolás korában szerepelt a debreceni Őszi Tárlaton és 
Milánóban, ahol egy felsőoktatási művészeti seregszemlén 
bemutatkozott a Nyíregyházi Főiskola. 

A másik mestere Topor András volt, aki mintát adott arra, 
hogyan lehet valakit úgy segíteni, hogy közben ne nyomjuk 
el az egyéniségét. 

Az első önálló kiállítására 1999-ben Strasbourgban került 
sor a Galérie d’Europe-ban. A sikeres bemutatkozás 
után meghívták egy önálló kiállítás megrendezésére a 
lotaringiai Thionville-be. Ezt követte egy akkor létrehozott 
belgiumi galéria felavató-megnyitó kiállítása Sint-Niklaas-
ban. Magyarországon számos egyéni és közös kiállításon 
vett részt, többek közt a REÖK palotában megrendezett 
országos tárlaton.

Kőbányára való 1991-es költözése után a környezetüktől 
elszigetelődött kismamáknak kreatív csoportfoglalkozásokat 
tartott, amelyek annyira sikeresek voltak, hogy – és ez 
külön büszkeséggel tölti el – sok anyuka között máig tartó, 
egymást segítő közösség alakult ki.

A Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesületének 9 éve 
az elnöke, kollégáival kiállításokat, művészeti eseményeket, 
alkotótáborokat és művészi műhelymunkát szerveznek. A 
26 éves kőbányai kötődésű professzionális művészekből 
álló egyesület (KKIE) szorosan együttműködik a Kőrösi 
Kulturális Központtal és a Szent László Gimnáziummal. 
Ennek keretében rendezték többek között a Kőbánya Napot, 
a „Hölgyfesztet”, programot a Szecesszió Világnapjára 
és a Magyar Költészet Napjára. Ezt a tevékenységet 
negyedévente családi- és gyermekfoglalkozásokkal 
egészítik ki.

TAGSÁG:
2000-től • Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete
Ezen kívül tagja a Magyar Művészetterápiás Társaságnak és 
a Magyar Képző- és Iparművészek Szövetségének, melynek 
2017-től elnöki teendőit is ellátja.

Gál Madgolna részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a 
kőbányai kulturális életében végzett kiemelkedő 
színvonalú szakmai munkája, valamint művészeti 
tevékenysége elismeréseként – 110/2026. (IV. 22.) 
határozatával Manninger Miklós-díj elismerést 
adományozott.
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ÁGAZATI ELISMERÉSEK

OKTATÁSI ÁGAZAT

SAJÓ SÁNDOR-DÍJ

Csernyákné Kiss Katalin
fejlesztőpedagógus; óvodapedagógus

Fejlesztőpedagógus hitvallásom a gyermekek egyediségének, 
egyéniségének feltétel nélküli elfogadásán, egyéni ütemű 

fejlődésük tiszteletben tartásán alapszik. Hivatásom 
elsődleges célkitűzése a gyermekek iskolai tanulásához 

szükséges készségeinek, képességeinek (motoros, kognitív, 
szociális) megalapozása, sokoldalú fejlesztése, egyéni 
adottságainak kibontakoztatása, az életkori és egyéni 

sajátosságok, az érési ütem figyelembevételével.
A gyermekek harmonikus személyiségfejlődéséhez 

szeretetteljes, elfogadó légkör kialakításával, egymást 
támogató, empatikus, érzelmi biztonságot adó közösség 

megteremtésével nyújtok segítséget.
Meggyőződésem, hogy abban a környezetben, ahol 

a gyermekek önfeledten tevékenykednek, és örömteli 
játékokon, játékos mozgásos tevékenységeken, aktív 

cselekvéseken keresztül próbálják ki saját képességeiket, 
ott a gyermekek spontán módon szereznek ismereteket 

önmagukról és közvetlen környezetükről. A „Képes vagyok 
rá!”, „Meg tudom csinálni!” érzésének megélésével a 

gyermekek sikereket élnek meg. A közösségben fontosnak 
érzik magukat, fejlődik önbizalmuk, és ezáltal lelkileg 

kiegyensúlyozott felnőtté válnak. 
„A gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben.

Néhány magasabbra tud repülni, mint mások, de 
mindegyik a legjobb tudása szerint repül.

Miért is hasonlítanád össze őket?
Mindegyik más.

Mindegyik különleges.
Mindegyik gyönyörű.”

(Ismeretlen szerző)

TANULMÁNYOK:
1979-1987 • Rudolftelepi Általános Iskola 
1987-1991 • Kazincbarcikai Egészségügyi és Óvónőképző 
Szakközépiskola
1992-1995 • Hajdúböszörményi Óvóképző Főiskola – 
óvodapedagógus 
2014-2016 • Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógi-
ai és Pszichológiai Kar – fejlesztőpedagógus 

SZAKVIZSGÁK:
2024 • Eötvös Loránd Tudományegyetem – pedagógus 
szakvizsga

TOVÁBBKÉPZÉSEK:
1999 • Fővárosi Pedagógiai Intézet – Játék és tánc az 
óvodában
2006 • Fővárosi Pedagógiai Intézet – Drámapedagógiai 
módszerek alkalmazása óvodában 
2011 • Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége – 
Gondolkodás és kreativitás fejlesztése táblajátékokkal
2011 • Jenser Márta szervezésében: Kézműves technikák 
tanítása gyermekekkel foglalkozó pedagógusok számára
2017 • Alapozó terápia – szenzomotoros szemléletű moz-
gásfejlesztés
2020 • A „boldogságórák” elméletének és módszertanának 
elsajátítása 

MUNKAHELYEK:
1991-1992 • Kurityán Napköziotthonos Óvoda – óvodapedagógus
1995-1997 • Kurityán Napköziotthonos Óvoda – óvodapedagógus
1997-2000 • Napköziotthonos Óvoda Budapest, Kőbányai 
út 38. – óvodapedagógus
2002-2011 • Kőbányai Aprók Háza Óvoda – óvodapedagó-
gus
2011-2015 • Gyömrő Arany Óvoda – óvodapedagógus
2015-től • Kőbányai Aprók Háza Óvoda – óvodapedagó-
gus, majd 2016-tól fejlesztőpedagógus

Csernyákné Kiss Katalin részére Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – 
a kőbányai oktatás területén végzett kiemelkedő szín-
vonalú szakmai munkája elismeréseként – 111/2026. 
(IV. 22.) határozatával Sajó Sándor-díj elismerést 
adományozott.
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Kapásiné Győri Anikó
óvodapedagógus

Hiszem, hogy minden gyermek egyedi és 
megismételhetetlen személyiség, akit szeretettel, 
türelemmel és elfogadással kell körül venni. Az 

óvodai nevelés számomra egy biztonságos, vidám 
és inspiráló környezet teremtése, ahol a gyermekek 
önfeledten fejlődhetnek. Fontosnak tartom, hogy a 

gyermekek érzelmi biztonságban érezzék magukat, 
mert csak így tudnak nyitottá válni a világ felfedezésére. 

Munkám során törekszem arra, hogy támogassam 
a kreativitásukat, önállóságukat és együttműködési 
készségüket. Hiszem, hogy a gyermek legfontosabb 

tevékenysége a játék, amelyen keresztül tanul, 
tapasztalatokat szerez és fejlődik. Példamutatással 
szeretném segíteni őket az egymás iránti tisztelet, 

empátia és elfogadás kialakításában. 
Célom, hogy minden gyermek megtapasztalja a siker 

örömét, önbizalommal és megfelelő fejlettséggel 
lépjen tovább az élet következő szakaszába. Az 

óvodapedagógusi hivatást szívből végzem, mert hiszem, 
hogy a gyermekkor meghatározó alapja a jövőnek.

  
TANULMÁNYOK:
1974-1982 • Szakoly Általános Iskola 
1982-1986 • Budai Nagy Antal Óvónői Szakközépiskola – 
óvodapedagógus 
2014-2018 • Károli Gáspár Református Egyetem – Pedagó-
giai Kar – Óvodapedagógus Szak – óvodapedagógus 

TOVÁBBKÉPZÉSEK:
2002 • Minőségbiztosítás és programfejlesztés az óvodá-
ban 
2007 • Kooperatív módszertanra épülő együttműködés 
Kompetencia alapú programcsomagok alkalmazása- óvo-
dai programcsomag 
2008 • Alapfokú számítógépes ismeretek és szövegszer-
kesztés 

2012 • Sakkozni jó... Sakkozás a tehetséggondozás folyama-
tában
            Ovi- Foci, Ovi- Sport képzés
2013 • Gyengénlátók Általános Iskolája – szakmai nyílt nap: 
Látásnevelés az óvodában, képességfejlesztés, iskolaérettség
2015 • Kíváncsi láda és a komplex óvodai tehetségfejlesztő 
program használata 
2017 • Egy Csepp Alapítvány: Cukorbeteg gyermek
2019 • Nyugi-ovi program
            Csicsergő V. – Országos Tavaszi Óvodai konferencia
2022 • Allergéniusz Egyesület – Súlyosan allergiások ellátá-
sa-EpiPen használata
            Allergéniusz Egyesület – Sürgősségi esetek ellátása, 
Üzemi elsősegély
2023 • Allergéniusz Egyesület – Sürgősségi esetek ellátása, 
Üzemi elsősegély
2024 • Allergéniusz Egyesület – Sürgősségi esetek ellátása, 
Üzemi elsősegély
2025 • Allergéniusz Egyesület – Sürgősségi esetek ellátása, 
Üzemi elsősegély

Oktatási Hivatal – Elsősegélynyújtási ismeretek – A 
légutat veszélyeztető állapotok és az anaphylaxia – 
elméleti és gyakorlati továbbképzés

NYELVVIZSGÁK:
2018 • Lovari

MUNKAHELYEK:
1986-1989 • Napköziotthonos Óvoda, Szakoly – óvodape-
dagógus
1989-1993 • Napköziotthonos Óvoda, VIII. kerületi Lőrinc 
Pap tér – óvodapedagógus
1994-2025 • Kőbányai Csodafa Óvoda – óvodapedagógus 
2025-től • Kőbányai Egyesített Óvoda Csodafa Tagóvodája 
– óvodapedagógus 

Kapásiné Győri Anikó részére Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – 
a kőbányai oktatás területén végzett kiemelkedő szín-
vonalú szakmai munkája elismeréseként – 112/2026. 
(IV. 22.) határozatával Sajó Sándor-díj elismerést 
adományozott.
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Dobrovitzky Ágnes 
Gizella
tanító

„Azokból a kövekből,
 melyek utunkba gördülnek,

 egy kis ügyességgel lépcsőt építhetünk.”
Széchenyi

43 éve dolgozom Kőbányán, a Széchenyi Iskolában. 
Mint pályakezdő pedagógus érkeztem s most 

nyugdíjasként távozom.

TANULMÁNYOK:
1968-1976 • Hámán Kató Általános Iskola – Pápa
1976-1980 • Türr István Gimnázium és Óvónői Szakközép-
iskola – Pápa – óvónő 
1980-1983 • Széchenyi István Egyetem Apáczai Csere 
János Kar – általános iskolai tanító, rajz szakkollégiummal
Szakvizsga
2009-2011 • BME – Közoktatásvezető, szakvizsgázott 
pedagógus
 	
MINŐSÍTÉSEK :
2014 • Ped. II. fokozat elérése
2015 • „PILOT” A pedagógus minősítési rendszer kiegészíté-
se, kipróbálása és korrigálása eredményeként mesterpeda-
gógusi fokozat elérése (fejlesztő innovátor)

TOVÁBBKÉPZÉS:
1989/90 • NYIK 1-2. osztály
1991/1992 • FPI – Tehetséggondozás matematikából
	      Szorobán tanfolyam
1992 • FPI – Alsó tagozatos iskolai munkaközösség-vezető
1998 • ISZE Tanárok Egyesülete – számítástechnikai szoft-
ver üzemeltető
2002 • Európai képzésszeminárium tanároknak és pedagó-
gusoknak – Bocholt, Németország 

OKKER (Comenius 2000) – A minőségbiztosítási 
rendszerek bevezetésének folyamata az iskolában
2004 • FPI – Értékeljünk szakszerűen! (mérésmetodika)
2006 • BKF – Pályázatírás, projektmenedzsment

2006-2008 • PSZK – Drámapedagógia – Kooperatív, Suli-
net, kompetencia alapú oktatás – matematika – HEFOP 3.1.4.
2009 • CIVITAS PSZK – Projektmenedzsment ismeretek – 
TÁMOP 3.1.4.
2013 • Budapest Fazekas Mihály Általános Iskola és Gimná-
zium – Mérések mértékkel
2015 • Pedagógusok minősítési rendszer kipróbálása, korrigálása
2015 • Mérei F. FPI – OKM FIT Elemző szoftver használata
2015 • Intézményvezetők felkészítése az intézményi önérté-
kelés, tanfelügyeleti ellenőrzésre 
2016 • Tehetségfejlesztő sakk – Sakkpalota program
2017 • OH –Tehetségekért... a felismeréstől a komplex felkészítésig
2018 • Microsoft Innovatív Iskola program – kezdő 
2018 • Kréta modul
2019 • Microsoft Innovatív Iskola program – haladó
2024 • Digitális kompetencia

MUNKAHELY:
1983-2026 • Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola 

BEOSZTÁSOK:
1988-1994 • munkaközösség-vezető – matematika alsó tagozat
1990-1994 • kerületi mentor matematikából
2002-2008 • munkaközösség-vezető reál alsó tagozat
2004-2012 • mérési csoport felelős
2008 • intézményvezető-helyettes
2019 • megbízott intézményvezető
2020 • intézményvezető-helyettes
2021-től • tanító, reál munkaközösség-vezető

KITÜNTETÉSEK:
1991 • Miniszteri dicséret – Kiváló munkaközösség-vezető
2013 • Széchenyi Plakett
2024 • Miniszteri dicséret

TAGSÁG:
2020-2022 • Általános Iskolák Országos Szövetsége

PUBLICISZTIKA:
2008 • Tanító XLVI évfolyam – 10-11. oldal – A kompetenciaala-
pú nevelés gyakorlatából – Matematika óra az 1. osztályban 
2009 • Kőbányai Katedra – V. évfolyam 1. szám, 12. oldal – 
Óvoda-iskola átmenet
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Dobrovitzky Ágnes Gizella részére Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a 
kőbányai oktatás területén végzett kiemelkedő színvo-
nalú szakmai munkája elismeréseként – 113/2026. (IV. 22.) 
határozatával Sajó Sándor-díj elismerést adományozott.

Papp Péterné
tanító, gyógypedagógus

Hitvallásomat legjobban Maria Montessori szavai fejezik ki. 
„A gyermekeket nem arra kell megtanítani, hogy mivé 
váljanak, hanem segíteni kell őket abban, hogy azok 

lehessenek, akik valójában.”
40 éve vagyok a pedagógus pályáján, de az első 
perctől hiszem, hogy a pedagógus munkája nem 

csupán hivatás, hanem felelősség és egyfajta 
szolgálat is. Tanítóként, gyógypedagógusként és 

igazgatóhelyettesként küldetésemnek érzem, hogy 
olyan iskolai közösséget építsek, ahol a gyermekek 

biztonságban érezhetik magukat, bátran kérdezhetnek, 
hibázhatnak, fejlődhetnek, és megtapasztalhatják 
saját értékességüket. Fontosnak tartom, hogy az 

iskola ne csak a tudás megszerzésének helye legyen, 
hanem olyan közösség, ahol a gyermekek megtanulnak 

figyelni egymásra, tisztelni a másikat, és hinni saját 
képességeikben.

1968-1976 • Berzsenyi Dániel Általános Iskola, Bartók Béla 
úti Általános Iskola – Kaposvár
1976-1980 • Munkácsy Mihály Gimnázium – Kaposvár
1981-1984  • Tanítóképző Főiskola – általános iskolai tanító 
– Kaposvár  
2007-2011 • Kaposvári Egyetem Csokonai Vitéz Mihály 
Pedagógiai Főiskolai Kar – gyógypedagógus, tanulásban 
akadályozottak pedagógiája szakirány
2016-2018 • Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem – szakvizsgázott pedagógus, közoktatási vezető 

MUNKAHELYEK:
1980-1981 • Napköziotthonos Óvoda – képesítés nélküli 
óvónő – Baté
1984-1988 • Hétvezér téri Általános Iskola – tanító – Székes-
fehérvár
1988-1992 • Petőfi Sándor Általános Iskola – napközis 
nevelő – Mór
1992-1993 • Hermina úti Általános Iskola – napközis nevelő 
– Budapest
1993-1994 • Mátray Gábor Általános Iskola – napközis 
nevelő – Nagykáta
1994-1996 • Általános Iskola – napközis nevelő – Pusztamo-
nostor
1996-2014 • V. Béla Általános Iskola, Alapfokú Művészeti 
Iskola és Szakiskola – tanító, gyógypedagógus – Jászfény-
szaru
2014-2023 • Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, 
Készségfejlesztő Iskola és EGYMI – gyógypedagógus
2023- • Kőbányai Fekete István Általános Iskola – intéz-
ményvezető-helyettes

Papp Péterné részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a kőbányai 
oktatás területén végzett kiemelkedő színvonalú 
szakmai munkája elismeréseként – 114/2026. (IV. 22.) 
határozatával Sajó Sándor-díj elismerést adományozott.

Weizer Katalin
tanító, igazgatóhelyettes

Négy évtizede tanítok Kőbányán alsó tagozatos 
gyermekeket. Ez idő alatt számomra mindig az 

volt a legfontosabb, hogy a tanulás öröm legyen, és 
a gyerekek biztonságban, szeretetteljes légkörben 

bontakoztathassák ki képességeiket. Hiszem, 
hogy minden gyermek tehetséges valamiben, és a 

pedagógus feladata megtalálni azt az utat, amelyen 
keresztül sikerélményhez juthat.
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Munkám során kiemelten fontosnak tartottam a 
játékos tanítást, mert a játék természetes közege a 

kisgyermeknek. A társasjátékok tanórai integrálása 
nemcsak a gondolkodást és a szabálykövetést 

fejleszti, hanem az együttműködést, a türelmet és 
az egymásra figyelést is. Ugyanezt a célt szolgálja 

a Sakkpalota Program alkalmazása, amely 
élményszerűen fejleszti a logikus gondolkodást, a 

koncentrációt és a kreativitást.
Pedagógiai munkámban törekszem a módszertani 
változatosságra, mert vallom, hogy a figyelem és az 
aktivitás fenntartásához folyamatos megújulásra 
van szükség. Fontos számomra, hogy a gyerekek 

ne passzív befogadói, hanem aktív résztvevői 
legyenek a tanulási folyamatnak. Ezért rendszeresen 

szervezek külső programokat, tapasztalatszerző 
foglalkozásokat, amelyek közelebb hozzák számukra 

a világot, és maradandó élményeket adnak.
Hiszem, hogy a zene kiemelkedő szerepet játszik 
a gyermekek érzelmi és közösségi nevelésében is. 

Ezért éveken át vezettem iskolai énekkart, tanítottam 
furulyával, és fontosnak tartottam olyan közös 

élmények megteremtését, amelyek összekovácsolják 
a közösséget. Különösen büszke vagyok arra, hogy 

iskolánkban meghonosítottam a karácsonyi koncert 
hagyományát, amely azóta is meghitt és összetartó 

ünnepe az iskola közösségének.
Mindig örömmel osztottam meg tapasztalataimat 

kollégáimmal is: kerületi bemutató órákon 
és szakmai alkalmakon igyekeztem olyan 

gyakorlatokat bemutatni, amelyek a mindennapi 
pedagógiai munkában is alkalmazhatók. Hiszem, 

hogy az egymástól tanuló pedagógusközösség a 
gyermekek javát szolgálja.

Számomra a tanítás nem csupán hivatás, hanem 
elköteleződés a gyermekek fejlődése, személyiségének 
formálása és a tanulás szeretetének átadása mellett. 

A legnagyobb elismerés mindig az volt számomra, 
amikor egykori tanítványaim örömmel emlékeznek 

vissza az együtt töltött évekre.

TANULMÁNYOK:
Batthyány Ilona Általános Iskola
Szerb Antal Gimnázium
1990 • Budapesti Tanítóképző Főiskola Tanítói szak – általá-
nos iskolai tanító, könyvtár szakkollégium

2009 • Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Főiskolai Kar – 
Levelező Tagozat – Informatika műveltségterület

TOVÁBBKÉPZÉSEK:
1991-1992 • Fővárosi Pedagógiai Intézet módszertani kép-
zés „Nyelv Irodalom Kommunikáció 1-4.”
1996 • Magyar Iparszövetség Oktatási Központ – Számító-
gépkezelői szakképesítés
1998 • Kőbányai Pedagógiai Kabinet – népi játék, néptánc 
alapozó tanfolyam
2002. 12.-2003. 03 • Nemzeti Tankönyvkiadó Rt. – Dyslexia 
– prevenció az oktatás különböző intézményeiben
2005 • Európai Számítógép-használói Jogosítvány ECDL 
start 
2007 • A kompetencia alapú oktatási programcsomagok 
alkalmazása – matematika programcsomag 1-4. évfolyam 
számára – HEFOP továbbképzés

A Sulinet Digitális Tudásbázis keretrendszerének, 
adatbázisának kezelése és felhasználása a tanítás – tanulás 
folyamatában 

Tanulói differenciálás heterogén csoportban
Óvoda-iskola átmenet támogatása

2015 • Cityvet Kft. – Tehetségfejlesztő sakk, mint oktatási 
eszköz című 30 órás akkreditált pedagógus továbbképzés
2021 • Katalizátor Pedagógusképző Központ – Játékra fel! A 
játék alkalmazása az oktatásban és nevelésben 

ELMS Informatikai Zrt. – Felkészítés a köznevelési 
regisztrációs és tanulmányi alaprendszer (KRÉTA) pedagó-
gus moduljaihoz
2024 • Digitális kompetenciák fejlesztése az RRF-1.2.1 pro-
jektben – Széchenyi Terv Plusz 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem – A nevelő-oktató 
munka során alkalmazott tartalomszabályozók ismerete 

NYELVVIZSGÁK:
1968 • Állami Nyelvvizsga Bizottság – orosz középfok

KITÜNTETÉSEK, ELISMERÉSEK:
1998 • Igazgatói dicséret
2018 • Kelet-Pesti Tankerületi Központ – A tanév során 
kiemelkedő munkát végző pedagógus
2022 • Kelet-Pest Kiváló pedagógusa
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MUNKAHELYEK:
1986-1987 • 3. számú Általános Iskola – Kerepestarcsa – 
pedagógiai asszisztens
1987-től • Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola – 
tanító, igazagatóhelyettes

Weizer Katalin részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a kőbá-
nyai oktatás területén végzett kiemelkedő színvonalú 
szakmai munkája elismeréseként – 115/2026. (IV. 22.) 
határozatával Sajó Sándor-díj elismerést adományozott.

KIVÁLÓ TECHNIKAI MUNKATÁRS

Kiropulosz Mária 
iskolatitkár

Nagy örömmel és büszkeséggel veszem át a Kiváló 
Technikai Munkatárs díjat, amely csodálatos 
visszajelzése a munkámnak. Iskolatitkárként 

nap mint nap azon dolgozom, hogy a háttérből 
támogassam és segítsem az iskolai közösséget, 
hogy a tanítás és a tanulás szervezett, valamint 
zökkenőmentes legyen. Hiszem, hogy a szakmai 

pontosság mellett a kedvesség és a türelem
a legnagyobb erősségem a mindennapokban.

Az irodám nemcsak az adminisztráció, a 
papírmunka helyszíne, hanem egy olyan biztos 

pont, ahová a kollégák, a diákok, a szülők is mindig 
bizalommal fordulhatnak segítségért, megértésért 

vagy akár egy mosolyért. Nagyon köszönöm
a bizalmat és a közös munkát, a jövőben is

örömmel segítem majd az iskolai közösségünket.

TANULMÁNYOK:
Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola  
Földes Ferenc Kereskedelmi Szakközépiskola

TOVÁBBKÉPZÉSEK:
2012 • Szent Gergely Népfőiskola – iskolatitkár
2013 • Szent Gergely Népfőiskola – ügyviteltitkár

MUNKAHELYEK:
1985-1988 • Azúr Kereskedelmi Vállalat – eladó
1988-2004 • Budapest Bank Zrt. – lakossági és vállalati 
tanácsadó, majd ügyfélszolgálati vezető
2008-tól • Kőbányai Széchenyi István Magyar Német Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola – iskolatitkár 

Kiropulosz Mária részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a kőbá-
nyai oktatás területén végzett kiemelkedő színvonalú 
szakmai munkája elismeréseként – 117/2026. (IV. 22.) 
határozatával Kiváló Technikai Munkatárs elismerést 
adományozott.

KIVÁLÓ PÁLYAKEZDŐ MUNKATÁRS

Majer Zsuzsanna Fanni
gyógypedagógus

Gyógypedagógusként az első pillanattól kezdve 
hivatásként tekintek a munkámra, a gyermekekkel 
töltött időben gondolataimban mindig ők állnak az 
első helyen. Hiszem, hogy a különbözőségek ellenére 
minden ember fontos tagja a társadalomnak, ezáltal 
célom, hogy a speciális nevelési igényű gyermekek az 

egyéni képességeikhez mérten a lehető legnagyobb 
mértékű fejlődést érhessék el az óvodánkban töltött 
idő alatt, mely biztos alapként szolgálhat számukra 

a későbbi életszakaszokban.
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Autizmus spektrum pedagógiája szakirányon végzett 
szakemberként a kollégáimmal együttműködve 
minden nap arra törekszem, hogy mindez egy 

kiszámítható, biztonságos és szeretetteljes 
környezetben valósulhasson meg. Sikernek azt élem 

meg, ha nem egy feladatot oldok meg, hanem
a probléma egészét feltérképezve megoldási stratégát 

tudok átadni, amivel a későbbiekben 
az illető önállóan is boldogulhat. Ennek érdekében 
a családokkal való szoros együttműködés rendkívül 

hangsúlyos a mindennapjaimban, és lehetőség 
szerint a társszakmák képviselőit is igyekszem 
bevonni. Ezzel kapcsolatban a jövőben egy jól 
működő koncepciót szeretnénk (kollégáimmal 

közösen) kidolgozni, mert tudjuk, hogy a mi 
szakmánk csak egy darabja annak a kirakónak, 
amely ahhoz szükséges, hogy az egyén minden, 

számára elengedhetetlen támogatást megkapjon, 
és közösen sokkal gyorsabban a helyére tudunk 

illeszteni minden darabot. 

TANULMÁNYOK:
2012-2017 • Kőbányai Szent László Gimnázium
2017 • Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusz-
táv Gyógypedagógiai Kar – gyógypedagógus autizmus 
spektrum pedagógiája szakirányon és szomatopedagógia 
szakirányon 

MUNKAHELYEK:
2021-2024 • Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, 
Készségfejlesztő Iskola és EGYMI – óraadó 
2024. szeptembertől • Kőbányai Komplex Óvoda, 
Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és EGYMI – gyó-
gypedagógus, 2024-től osztályfőnök, 2025 novembertől 
munkaközösség-vezető

Majer Zsuzsanna Fanni részére Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – 
a kőbányai oktatás területén végzett kiemelkedő szín-
vonalú szakmai munkája elismeréseként – 121/2026. 
(IV. 22.) határozatával Kiváló Pályakezdő Munkatárs 
elismerést adományozott.

ÁGAZATI ELISMERÉSEK

SZOCIÁLIS ÁGAZAT

SOOS GÉZA-DÍJ

Pava Katalin
ápolási csoportvezető

1998 óta élek családommal Magyarországon. 2004 
óta dolgozom a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft.-

nél. Hivatásom másokon önzetlenül segíteni, fő célom, 
hogy egyénre szabott legyen az idősekről való törődés, 

gondoskodás. Igyekszem a legjobb tudásom szerint 
helytállni. Egy mosolyt és segítő kezet nyújtani mindennap.

„Aki a jót Önmagáért teszi nem kér sem jutalmat sem 
köszönetet, de végül mindkettőt megkapja.”

Williem P.
 

TANULMÁNYOK:
10. Általános Iskola – Erdély
1997 • Géplakatos diploma
2002-2004 • Sillabusz 2000 Humánszolgáltatásokat Szer-
vező Kkt. – szociális gondozó és ápoló

TOVÁBBKÉPZÉSEK:
2006 • Kéz- és lábápoló, és műköröm építő

NYELVVIZSGÁK:
román

KITÜNTETÉSEK, ELISMERÉSEK:
2015 • Kőbánya Kiváló Ápolója
2019 • 15 éves Lelkiismeretes munkájáért díj
2020-2021 • Koronavírus világjárvány során tanúsított 
példamutató helytállásért díj
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MUNKAHELYEK:
2001 • Óhegy utcai Idősek Otthona
2004 • Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 

Pava Katalin részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a 
kőbányai szociális ellátásban kiemelkedő színvonalon 
végzett szakmai munkája elismeréseként – 118/2026. 
(IV. 22) határozatával Soos Géza-díj elismerést adomá-
nyozott.

STRÓBL MÁRIA-DÍJ

Rapatyiné Bata Ágnes
bölcsődevezető

 

Hiszek abban, hogy minden gyermek egyedi, értékes 
személyiség, aki szeretetteljes, biztonságos és elfoga-

dó környezetben tud a legjobban fejlődni. Bölcső-
dénk célja, hogy a gyermekek számára örömteli, 

nyugodt és inspiráló mindennapokat teremtsünk, 
ahol a játék, a felfedezés és az emberi kapcsolatok 

állnak a középpontban.
Fontosnak tartom az érzelmi biztonságot, az egymás 

iránti tiszteletet, az empátiát és az önállóság 
támogatását. A családokkal együttműködve arra 
törekszem, hogy minden kisgyermek szeretetben, 

odafigyelésben és elfogadásban részesüljön. 
Nevelőmunkánk alapja a türelem, a következetesség 

és a gyermekközpontú szemlélet, mely segíti a 
gyermekek harmonikus testi, lelki és szociális 

fejlődését.

TANULMÁNYOK:
1982-1986 • Kállai Éva Egészségügyi szakközépiskola – 

általános ápoló és asszisztens
1988-1989 • Egészségügyi Szakiskola és Szakosító Intézet 
– gondozónő
1997-1998 • ETI – bölcsődei szakgondozó
2008-2011 • Apor Vilmos Katolikus Főiskola – szociálpeda-
gógus
2019-2020 • ELTE – csecsemő és kisgyermeknevelés 
gyakorlatvezető mentor

MUNKAHELYEK:
1986-1995 • Egyesített Csecsemőotthonok – gondozónő
1995-2004 • XIII. kerület Önkormányzata Egyesített Bölcső-
dék, Gogol utca – gondozónő
2004-2011 • XXI. kerület Egyesített Bölcsődék Belvárosi 
részleg – kisgyermeknevelő, 	bölcsődevezető-helyettes
2011-től • Kőbányai Egyesített Bölcsődék – Napsugár 
Bölcsőde – bölcsődevezető

Rapatyiné Bata Ágnes részére Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
– a kőbányai bölcsődei ellátásban végzett kiemel-
kedő színvonalú szakmai munkája elismeréseként 
– 119/2026. (IV. 22.) határozatával Stróbl Mária-díj 
elismerést adományozott.

KIVÁLÓ TECHNIKAI MUNKATÁRS

Balog Rózsa
szakácsnő

Az igazi szabadság az, ha úgy adunk, hogy nem 
várunk érte elismerést, sem köszönetet.

Stephanie Dowrick
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TANULMÁNYOK:
1992-2000 • Általános Iskola – Kölked
2000-2002 • Mohácsi Radnóti Miklós Iskola
2002-2005 • Pécsi Kereskedelmi, Idegenforgalmi és Ven-
déglátóipari Szakközépiskola

SZAKVIZSGÁK:
2017 • Vendéglátó Akadémia Kft. – diétás szakács

MUNKAHELYEK:
2016-tól • Kőbányai Egyesített Bölcsődék – Gyermeksziget 
Bölcsőde – szakácsnő 

Balog Rózsa részére Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete – a 
kőbányai szociális ellátásban végzett kiemelkedő szín-
vonalú szakmai munkája elismeréseként – 120/2026. 
(IV. 22.) határozatával Kiváló Technikai Munkatárs 
elismerést adományozott.

KITÜNTETETÉSEK
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SZENT LÁSZLÓ-DÍJ

I. Szent László Árpád-házi magyar 
király 1077-től 1095-ig, haláláig 
uralkodott. Királyként roppant 
szigorú, de igazságos törvényalkotó 
volt, intézkedési eredményeként 
megszilárdult a magántulajdon 
védelme az országban.
 A magyar történelem sikeres 
országépítő uralkodója, akit III. Béla 
1192-ben pápai jóváhagyással szentté 
avatott.

SZENT LÁSZLÓ-DÍJ annak a természetes személynek 
adományozható, aki élete során munkásságával, 

kiemelkedő teljesítményével, megbecsülést kiváltó 
tevékenységével, példaértékű életútjával hozzájárult

a kerület fejlődéséhez, gyarapodásához, és ezzel emelte 
Kőbánya hírnevét.

A Szent László-díjjal az Önkormányzat 
 a díjazott életútját ismeri el.

KŐBÁNYA DÍSZPOLGÁRA

KŐBÁNYA DÍSZPOLGÁRA CÍM annak a természetes 
személynek adományozható, aki tevékenységével,
a kerület érdekében végzett munkájával, emberi 

magatartásával hozzájárult a kerület életének
fejlődéséhez, gyarapodásához,
ezzel emelve Kőbánya hírnevét.

KŐBÁNYÁÉRT DÍJ

KŐBÁNYÁÉRT DÍJ annak adományozható, aki Kőbánya 
érdekében maradandó, jelentős tevékenységet folytatott.

KŐBÁNYA SZOLGÁLATÁÉRT 
EMLÉKÉREM

KŐBÁNYA SZOLGÁLATÁÉRT EMLÉKÉREM adományozható 
az egészségügyi, közigazgatási, kulturális, oktatási és 

szociális ágazat, valamint az Önkormányzat kizárólagos 
tulajdonában álló gazdasági társaság dolgozójának,

aki az adományozás évében vonul nyugdíjba, 
és kiemelkedő, mások számára is példamutató 

tevékenységével szolgálta a kerület és a köz javát.

ELISMERŐ CÍMEK

ELISMERŐ CÍM annak adományozható, aki a köz 
szolgálatában kiemelkedő és példamutató szakmai 

teljesítményt nyújt az egészségügy, egészséges életmód, 
a gazdaság, gyermek- és ifjúságvédelem, irodalom, 
képzőművészet, környezetvédelem, közbiztonság, 

közművelődés, kultúra, oktatás, sport, szociális 
gondoskodás vagy a zene területén.
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KŐBÁNYA TALENTUMA

KŐBÁNYA TALENTUMA elismerő cím annak 
a 25. életévét be nem töltött személynek 
adományozható, aki tanulmányai során, 

illetve szakmai pályája kezdetén kiemelkedő 
és példamutató sikereket ért el, valamint 

magatartásával, közösségi felelősségvállalásával 
példát mutatva jelentős mértékben hozzájárult 

Kőbánya elismertségéhez.

ÁGAZATI ELISMERÉSEK 
EGÉSZSÉGÜGYI ÁGAZAT

BERETZKY ENDRE-DÍJ

Beretzky Endre kőbányai orvos, református 
egyháztanácsos volt, aki nem csak a testi orvoslást 
tartotta szem előtt, hanem a hozzáfordulók lelki gondjain 
is önzetlenül segített. Ezt mutatja két kiemelkedő 
kezdeményezése: a kerületi közkórház alapításának, 
valamint a kőbányai református templom építésének 
szorgalmazása.

BERETZKY ENDRE-DÍJ annak az orvosnak 
adományozható, akinek a szakmai tevékenysége 

kimagasló, és a hozzáfordulók ellátását tudása 
legjavával szolgálja annak érdekében, hogy mind 

a gyógyítás, mind a megelőzés területén a kerületi 
feladatellátás színvonala emelkedjék.

WÁGNER VIKTÓRIA-DÍJ

Wágner Viktória 1926-ban lépett be 
a Szociális Testvérek Társaságába, 
ekkor került kapcsolatba a védőnői 
munkával. Mélyen vallásos volt, 
lelkén viselte a szegények, romák, 
kirekesztettek sorsát. Munkásságával 
példaként áll a védőnők előtt, hisz 
szerénysége, kedvessége, segíteni 
akarása követésre méltó. Szülőotthon 
alapításával tett hitet az anyák mellett.

WÁGNER VIKTÓRIA-DÍJ annak a védőnőnek
adományozható, aki kiemelkedő szakmai 

tudásával, magas szintű feladatellátásával segíti
a családok életét a gyermek egészséges fejlődése, 
valamint a feladatellátás színvonalának emelkedése 

érdekében.

ÉV ÁPOLÓJA DÍJ

ÉV ÁPOLÓJA DÍJ annak az ápolónak vagy 
asszisztensnek adományozható, aki kiemelkedő 

szakmai tudásával, magas szintű feladatellátásával 
segíti az orvos munkáját, a beteg gyógyulását 

annak érdekében, hogy mind a gyógyítás, mind 
a megelőzés területén a feladatellátás színvonala 

emelkedjék.
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KÖZIGAZGATÁSI ÁGAZAT

ROTTENBILLER-DÍJ

Rottenbiller Lipót Pesten tanult 
jogot és bölcsészetet. 1826-
tól táblai jegyzőként, 1828-tól 
ügyvédként tevékenykedett. 
1843-ban választották Pest 
alpolgármesterévé, 1848-tól már a 
főpolgármesteri teendőket látta el. 
Az abszolutizmus idején tisztségéből 
elmozdították, majd 1861-ben rövid 
időre visszahelyezték hivatalába. Ezt 
követően 1865 és 1867 között töltötte 
be ismét a főpolgármesteri tisztséget. 
1867-ben betegsége miatt lépett 
vissza a köz szolgálatától.

ROTTENBILLER-DÍJ annak a Polgármesteri 
Hivatalban dolgozó köztisztviselőnek 

adományozható, aki kimagasló szakmai 
tevékenységével, felkészültségével, kreatív 

gondolkodásával, problémamegoldó képességével
segíti az Önkormányzat munkáját, hozzájárul a 

köz szolgálatához, az ügyfelek minél hatékonyabb, 
minél szélesebb körű kiszolgálásához, ügyeik 

mielőbbi jogszerű és megalapozott elintézéséhez, 
ezzel is segítve a hivatali munkavégzés 
színvonalának folyamatos emelkedését.

KÖZMŰVELŐDÉSI, KULTURÁLIS 
ÁGAZAT

MANNINGER MIKLÓS-DÍJ

Manninger Miklós tánctanár, 
koreográfus. Alapítója és 1961-től 
vezetője volt a nagymúltú Törekvés 
Táncegyüttesnek, mellyel számos 
fesztiváldíjat nyert el, és mely a 
mai napig őrzi, ápolja emlékét. Az 
1960-as évek végén megkezdte 
a magyarországi néptánckincs 
gyűjtését és feldolgozását. Számos 
néptáncegyüttes segítője, oktatója 
volt. Munkásságát többek között a 
Magyar Köztársasági Érdemrend 
Lovagkeresztjével, Budapestért 
Díjjal, MSZOSZ Művészeti Díjjal is 

elismerték.

MANNINGER MIKLÓS-DÍJ annak a közművelődési
területen dolgozó, illetve művészeti vagy kulturális

életben tevékenykedő személynek adományozható,
aki kimagasló szakmai tevékenységével a kultúra,

a művészet, illetve a közművelődés iránti 
elkötelezettségével hozzájárult a kerület kulturális, 

művészeti, illetve közművelődési életének 
fejlődéséhez, gyarapításához, ezzel emelve 

Kőbánya hírnevét.
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OKTATÁSI ÁGAZAT

SAJÓ SÁNDOR-DÍJ

Sajó Sándor költő, tanár, drámaíró, 
a Magyar Tudományos Akadémia 
levelező tagja. 1895-ben tanári 
oklevelet szerzett. A nyitrai, újverbászi 
tanári éveket követően Pestre költözött, 
majd 1917 és 1930 között igazgatta a 
kőbányai Szent László Gimnáziumot.
A Magyar Tudományos Akadémia 1932-
ben választotta levelező tagjává.

SAJÓ SÁNDOR-DÍJ adományozható annak
a pedagógusnak vagy óvodapedagógusnak, aki

kimagasló szakmai tevékenységével, a rábízott gyermekek 
és a közösség érdekében végzett munkájával, a szülőkkel 
való példaértékű kapcsolattartásával hozzájárult a kerületi 
oktatási élet fejlődéséhez, gyarapodásához, ezzel emelve 

Kőbánya oktatási területen szerzett hírnevét.

SZOCIÁLIS ÁGAZAT

SOOS GÉZA-DÍJ

Soos Géza 1943-1944-ben a magyar 
nemzeti ellenállási mozgalmak 
kiemelkedő személyisége volt. 
Kőbányán született, és a Szent László 
Gimnáziumban végzett kitűnő 
eredménnyel. A németellenes magyar 
Nemzeti Mozgalom megalapítója. 
Tevékenysége fontos része volt az 
1944-es náciellenes és zsidómentő 
mozgalomnak. Humanista, akinek 
az életét a hit, hitvallás, munka, 
áldozatvállalás, a társadalom és a haza 
szolgálata töltötte ki.

SOOS GÉZA-DÍJ adományozható annak a szociális 
területen dolgozó munkatársnak, aki kimagasló 

szakmai tevékenységével, kiemelkedő empátiával 
végzi a tevékenységét a rábízott gyermekek, családok 

érdekében, és a munkahelyi közösségben betöltött 
szerepe példaértékű a közösség számára, így hozzájárul 
a kerületben a szociális területen végzett munka magas 

szintű megőrzéséhez, további fejlődéséhez.

STRÓBL MÁRIA-DÍJ

Stróbl Mária pályáját védőnőként 
Balatonedericsen kezdte. Segítette 
a fiatal anyákat újszülött kisbabájuk 
gondozásában, ellátásában. Tanított 
Szegeden a Védőnőképzőben, így 
készítve fel a hallgatókat választott 
hivatásukra. A bölcsődében 
nevelkedő kisgyermekek harmonikus 
fejlődésének biztosítását tekintette 
élethivatásának. Részt vett a 
szakképzés megújításában, az 
érettségire épülő 3 éves csecsemő- 
és kisgyermekgondozó-képzés 
kidolgozásában. A bölcsődei gondozók 
tanítómestere, akire az egész szakma 
tisztelettel és szeretettel gondol.

STRÓBL MÁRIA-DÍJ adományozható annak
a bölcsődében dolgozó munkatársnak, aki kimagasló 

szakmai odaadással, kiemelkedő empátiával végzi
a tevékenységét a rábízott gyermekek érdekében,
így hozzájárul a kerületben a bölcsődei területen

végzett munka magas színvonalának megőrzéséhez, 
további fejlődéséhez.
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MINDEN ÁGAZATBAN ADHATÓ 
KITÜNTETÉSEK

KIVÁLÓ PÁLYAKEZDŐ MUNKATÁRS

KIVÁLÓ PÁLYAKEZDŐ MUNKATÁRS díszoklevél 
adományozható annak a huszonötödik életévét –

felsőfokú végzettségű személy esetén harmincadik
életévét – be nem töltött pedagógusnak, 

óvodapedagógusnak, szociális vagy egészségügyi 
ágazatban dolgozó személynek, valamint

köztisztviselőnek, aki legalább két éve, legfeljebb öt 
éve dolgozik Kőbányán, a munkahelyi közösségbe 

beilleszkedett, annak életébe bekapcsolódott, 
abban aktívan részt vesz, valamint az őt 

foglalkoztató intézmény szervezeti kultúráját 
magáévá téve azt ötleteivel, kreatív javaslataival 

tovább kívánja fejleszteni.

KIVÁLÓ TECHNIKAI
MUNKATÁRS

KIVÁLÓ TECHNIKAI MUNKATÁRS elismerés
adományozható annak az oktatási, szociális
vagy egészségügyi intézményben, illetve

 a Polgármesteri Hivatalban dolgozó technikai 
munkatársnak, aki kiemelkedő teljesítményével 

segítette az intézmény szakmai feladatainak 
ellátását, kiváló kapcsolatot ápol a munkatársakkal 

és az intézmény partnereivel, ezzel is segítve az 
intézmény szakmai munkájának pozitív megítélését.
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